VHS-Beirat (2 Sitze)

33 Ratssitze abziglich 1 Ratssitz, der keiner Fraktion/Gruppe (AfD) angehort = 32 Ratssitze
Beispielrechung nach Hare/Niemeyer flr den VHS-Beirat

Sitze d. Sitze nach den

Fraktion/ Sitze in Verhialtnisbe- Propor- Ganzzahl- hochsten Summe der

Gruppe Frakt./Gruppe rechnung tional-zahl wert Zahlenbruchteilen Beiratssitze
Ccbhu 12 x2/32 0,75 0 1 1
SPD 9 x2/32 0,56 0 1 1
Griine 5 x2/32 0,31 0 0 0
Gruppe Grafe 2 x2/32 0,13 0 0 0
FDP 2 x2/32 0,13 0 0 0
WIR 2 x2/32 0,13 0 0 0
Summe 32 0 2 2
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